
مثال16
 حصلت على البيانات التالية بخصوص حركة البضاعة لاحدى الشركات خلال سنة 2016 : 
 .1رصيد المخزون أول المدة 166 وحدة كلفة الوحدة 16 دولار.
.2في 30/4 تم شراء 266 وحدة كلفة الوحدة 11 دولار.
. 3 في 15/5 تم شراء 156 وحدة كلفة الوحدة 12 دولار.
 .4 في 20/6 تم بيع 226 وحدة . 
 .5في 25/7 تم بيع 166 وحدة. 
.6في 1/8 تم ارجاع 20 وحدة من الوحدات المباعة في 25/7. 
. 7 في 1/9 تم جرد المخزن وظهر ان هناك 10 وحدة تالفة . 
المطلوب // اعداد بطاقة الصنف علما بان الشركة تتبع طريقة ما يرد أولا يصرف أولا
مثال17
 حصلت على البيانات التالية بخصوص حركة البضاعة لاحدى الشركات خلال سنة 2016 :
. 1 رصيد المخزون أول المدة 166 وحدة كلفة الوحدة 16 دولار.
. 2 في 30/4 تم شراء 266 وحدة كلفة الوحدة 11 دولار. 
.3 في 15/5 تم شراء 156 وحدة كلفة الوحدة 12 دولار .
.4في 20/6 تم بيع 226 وحدة . 
.5في 25/7 تم بيع 166 وحدة .
 .6في 1/8 تم ارجاع 20 وحدة من الوحدات المباعة في 25/7.
. 7في 1/9 تم جرد المخزن وظهر ان هناك 10 وحدة تالفة.
 المطلوب // اعداد بطاقة الصنف علما بان الشركة تتبع طريقة ما يرد أخيرا يصرف أولا
مثال18
حصلت على البيانات التالية بخصوص حركة البضاعة لاحدى الشركات خلال سنة 2016 :
. 1 رصيد المخزون أول المدة 166 وحدة كلفة الوحدة 16 دولار.
. 2 في 30/4 تم شراء 266 وحدة كلفة الوحدة 11 دولار. 
.3 في 15/5 تم شراء 156 وحدة كلفة الوحدة 12 دولار .
.4في 20/6 تم بيع 226 وحدة . 
.5في 25/7 تم بيع 166 وحدة .
 .6في 1/8 تم ارجاع 20 وحدة من الوحدات المباعة في 25/7.
. 7في 1/9 تم جرد المخزن وظهر ان هناك 10 وحدة تالفة.
المطلوب // اعداد بطاقة الصنف علما بان الشركة تتبع طريقة المتوسط البسيط
مثال 19 
    كان رصيد رصيد المخزون بداية السنة 1200 وحدة بكلفة 3 دولار للوحدة الواحدة وحدثت العمليات التالية خلال السنة : 
- في 7/1 تم بيع 700 وحدة.
. - في 10/1 تم شراء 500 وحدة بسعر 2.3 دولا ر.
. - في 13/1 تم بيع 600 وحدة .
. - في 15/1 بلغت مردودات المشتريات 100 وحدة.
 . - في 18/1 تم شراء 1500 وحدة بسعر 5.3 دولار.
. - في 20/1 تم بيع 1000 وحدة.
. - في 23/1 تم شراء 1000وحدة بسعر 7.3 دولار.
. - في 26/1 تم بيع 900 وحدة.
. - في 27/1 بلغت مردوات مبيعات 200 وحدة من وحدات المباعة في 26/1 .
- في 28/1 تم شراء 2000 وحدة بسعر 5.3 دولار للوحدة .
- في 30/1 تم بيع 1200 وحدة.
 المطلوب / اعداد بطاقة الصنف على فرض ان الشركة لغرض التسعير تتبع طريقة :
 أ. ما يرد اولا يصرف اولا FIOF.
 ب. ما يرد اخيراَ يصرف اولا LIFO.
ت. طريقة المتوسط البسيط.
مثال 20
   في 1 /1/2016 تم شراء سيارة بقيمة 90000 دينار وعمرها الإنتاجي 5 سنوات وقدرت قيمة الأنقاض 0000 3 دينار
 المطلوب / تسجل قيد الشراء والاندثار بالطريقة المباشرة وأعداد ح/أ.خ والميزانية الجزئية.
 مثال 21
    في 1 /1/2015 اشترت شركه اربيل آله بمبلغ 250000 دولار نقدا وقدر عمره الإنتاجي 4 سنوات وقيمه الأنقاض 150000 دينار.
 المطلوب/إثبات قيد الشراء والاندثار بالطريقة غير المباشرة وأعداد ح/أ.خ والميزانية الجزئية.
مثال 22
     منشاة تملك سيارة تكلفتها 15000 دولار وبلغ مخصص الاندثار المتراكم 10000 دولار وتم بيع هذه السيارة بمبلغ 4000 دولار نقدا :
المطلوب : إثبات قيد البيع للسيارة
مثال 23
    استبدلت منشاة السلام آلة إنتاج قديمة تم تقييمها بسعر 2400 دولار بالة أخرى مشابهة لها جديدة تكلفتها 5000 دولار من شركة الأمل ودفع قيمة الفرق نقدا, علما بان تكلفة الآلة القديمة  كانت 10000 دولار ومخصص اندثار المتراكم يساوي 8000 دولار. 
المطلوب: اثبات قيود المبادلة
مثال 24
    في 31/12/2017 ظهرت الأرصدة التالية ضمن ميزان مراجعة شركة احمد .
 10000  دولار الاراضي والمباني، 6000 دولار مكائن، 2500 دولار السيارات، 700 دولار الاثاث. وعند الجرد ظهر ما يلي :
.1قدرت قيمة الاراضي بمبلغ 1800 دولار و قدرت قيمة انقاض المباني بمبلغ 1000 دولار وعمره 36 عام وتقرر احتساب الاندثار بموجب طريقة القسط الثابت. 
.2قدر عمر المكائن ب 24000 ساعة عمل تصبح بعدها انقاضا قدر لها قيمة 100 دولار وقد شغلت المكائن 1440 ساعة عمل وتقرر احتساب اندثار المكائن بموجب طريقة ساعات العمل. 
 .3تقرر احتسب اندثار السيارات بطريقة القسط المتناقص بنسبة 10 %.
4. يندثر االثاث بطريقة القسط المتناقص وبنسبة 10 . % 
المطلوب / تسجيل قيود الاندثار والقفل وتحضير حساب الارباح والخسائر الجزئي و الميزانية العمومية الجزئية علما بان الشركة قامت بشراء تلك الموجودات بتاريخ 1/7/2017 .

مثال 25 
   في بداية عام 2015 اشترت شركة الهناء آلة بمبلغ 60000 دولار وقد قدر العمر الإنتاجي للآلة ب 6 سنوات وقيمة الانقاض ب 6000 دولار وباستخدام طريقة القسط الثابت في احتساب الاندثار. 
المطلوب / 1 .احتساب القيمة الدفترية للآلة كما في 1 /7/2018 .
.2              افترض انه تم الاستغناء عن الآلة في 1/7/2018 سجل قيود اليومية اللازمة للتخلص من الالة من تحت الافتراضات التالي :
  أ. بيع الالة بمبلغ 10000 دولار نقداَ .
  ب. بيع الالة بمبلغ 30000 دولار بشيك. 
 ج. مبادلة الالة بآلة جديدة سعرها في السوق 65000 دولار مع دفع مبلغ 40000 دولار نقداَ. 
 د. مبادلة الالة بآلة جديدة سعرها في السوق 65000 دولار مع دفع مبلغ 30000 دولار نقداَ.
